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Mestské zastupiteľstvo             V Trenčíne, 08.02.2013 
v Trenčíne         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NÁVRH 
na rozšírenie po čtu sobášnych miest mimo sobášnej miestnosti  

a zrušenie uznesenia  MsZ  č.1 v časti písm. C/ ods. 3 zo d ňa 21.12.2010 
a uznesenia MsZ č. 615 zo dňa 21.09.2012 

     ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
        

Predkladá:            Návrh na uznesenie:  
 
Mgr. Richard Rybníček                 na osobitnej prílohe 
primátor mesta                        
                
Spracovali:          
  
Bc. Marcela Koprivňanská 
Útvar klientskeho centra a matriky 
 
Mgr. Iveta Plešová 
Útvar právny 
 
 

Stanovisko Komisie kultúry a cestovného ruchu MsZ v  Trenčíne: 

Na rokovaní dňa 21.01.2013 komisia neodporučila rozšírenie počtu sobášnych miest, považuje 

počet sobášnych miest v meste za dostačujúci.  

Stanovisko Mestskej rady v Tren číne: bude doplnené priamo na zasadnutí mestského 

zastupiteľstva  

 

 
V Trenčíne, 30.01.2013 
 



      Spoločnosť CALYPSO AGENCY, s.r.o. sa viackrát (listy zo dňa 01.02.2011, 28.02.2011, 
30.03.2011, 03.10.2012, 14.11.2012)  obrátila na mesto Trenčín so žiadosťou o schválenie 
iného vhodného miesta na uzavretie manželstva. Dôvodom ich žiadosti bol veľký záujem 
snúbencov o uzavretie manželstva v ich reštauračnom zariadení (Reštaurácia FATIMA na Ul. 
Matúšova 6 v Trenčíne) v období od 01.04. bežného roka do 30.09. bežného roka. Podľa ich 
názoru spĺňajú všetky zákonné podmienky na to, aby v ich reštauračnom zariadení mohli byť 
uzatvárané manželstvá (Komplex FATIMA je historická pamiatka vybudovaná na prelome 13.-
14. storočia, pri rekonštrukcii spoločnosť musela spĺňať všetky podmienky určené historickým 
budovám).  
 
      K danej žiadosti o rozšírenie sobášnych miest je potrebné uviesť, že zákon o rodine v § 4 
určuje, že "vyhlásenie o uzavretí manželstva urobia snúbenci na matričnom úrade určenom pre 
obvod, v ktorom má jeden z nich trvalý pobyt, pred starostom alebo primátorom, alebo 
povereným poslancom obecného zastupiteľstva alebo mestského zastupiteľstva za prítomnosti 
matrikára. Matričný úrad  môže povoliť uzavretie manželstva pred iným matričným úradom 
alebo na ktoromkoľvek inom vhodnom mieste."  
 
      Z uvedeného vyplýva, že  mesto  nemá zákonnú povinnosť povoliť na žiadosť akékoľvek 
miesto na uzavretie manželstva. Zákon neurčuje, kde má byť manželstvo uzavreté a je len na 
zvážení a rozhodnutí mesta, na ktorých miestach mimo sobášnej siene povolí uzavrieť 
manželstvo a na ktorých nie.  Podmienkou, ktorá musí byť pri každom sobáši splnená je zásada 
verejnosti obradu, slávnostného charakteru obradu a prítomnosti dvoch svedkov.      
 
       Mesto  Trenčín má  upravené podmienky týkajúce sa sobášov Uznesením Mestského 
zastupiteľstva  č. 1 zo dňa 21.12.2010, ktorým  boli schválené tri  sobášne miesta mimo 
sobášnej siene:  Delová Bašta,  Barborin palác a Hradné nádvorie.  Dňa 21.9.2012 bolo 
Mestským zastupiteľstvom  v Trenčíne schválené doplnenie  Uznesenia č.1 zo dňa 
21.decembra 2010 tak, že bolo doplnené ďalšie sobášne miesto, a to priestory hotela Elizabeth, 
kde sa budú vykonávať sobáše v priebehu celého roka.  
 
V prípade rozšírenia sobášnych miest mimo sobášnej siene je potrebné zrušiť  uznesenie 
Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č.1 zo dňa 21.12.2010 v platnom znení a nahradiť ho 
novým, prípadne ho zmeniť. (Keďže poslanci MsZ v Trenčíne preferujú zrušenie pôvodného 
uznesenia a prijatie nového uznesenia pred jeho zmenou, je tento materiál navrhnutý tak, že sa 
navrhuje zrušenie pôvodného uznesenia a prijatie nového uznesenia a nie zmena pôvodného 
uznesenia). 
 
     Návrh na rozšírenie počtu sobášnych miest mimo sobášnej miestnosti o Reštauráciu 
FATIMA na Ul. Matúšova 6 v Trenčíne v období od 01.04. bežného roka do 30.09. bežného 
roka bol prerokovaný na zasadnutí Komisie kultúry a cestovného ruchu Mestského 
zastupiteľstva v Trenčíne konanom dňa 21.01.2013.  Komisia neodporučila rozšírenie počtu 
sobášnych miest, považuje počet sobášnych miest v meste za dostačujúci.  
 
     Vzhľadom na uvedené navrhujeme mestskej rade prijať nasledovné uznesenie: 
 
 
 
Návrh na uznesenie: 
 
 
Mestské  zastupiteľstvo v Trenčíne  
 
A/ ruší  
 
uznesenie  MsZ  č.1 v časti  písm. C/ ods. 3  zo dňa 21.12.2010  a uznesenie MsZ č. 615 zo 
dňa 21.09.2012 
 
 
 
 



B/schva ľuje    
 
uskutočňovanie sobášov mimo sobášnej miestnosti nasledovne: 
- v čase od 1. apríla do 30. septembra kalendárneho roka: vo vnútorných priestoroch 
Trenčianskeho hradu (Delová bašta a Barborin palác),  v exteriéri Trenčianskeho hradu  - 
hradné nádvorie a v priestoroch Reštaurácie FATIMA (Matúšova 6, Trenčín), 
- v priebehu celého kalendárneho roka: vo vnútorných priestoroch hotela Elizabeth.  
Sobáše vykonávajú sobášiaci a matrikárka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
           Príloha: 

U z n e s e n i e  č. 1 
 

zo dňa 21.12.2010 v znení uznesenia č. 615 zo dňa 21.09.2012 
 

 Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne 
 
A/ b e r i e   n a   v e d o m i e  
 
1. informáciu o výsledku volieb do orgánov samosprávy obcí v meste Trenčín, ktoré sa 
uskutočnili dňa 27. novembra 2010 
2. príhovor primátora. 
 
 
B/ k o n š t a t u j e 
 
1. novozvolený primátor mesta Trenčín Mgr. Richard Rybníček zložil zákonom predpísaný 
sľub primátora mesta 
 
2. novozvolení poslanci Mestského zastupiteľstva v Trenčíne: 
Ján Babič, Doc. Ing. Oto Barborák CSc., Martin Barčák, PaedDr. Daniel Beníček, Patrik Burian, 
Ing. Peter Gašparovič, Vladimír Gavenda, Eduard Hartmann, JUDr. Ján Kanaba, Mgr. Renáta 
Kaščáková, František Koronczi, Ing. Emil Košút, JUDr. Milan Kováčik, Ing. Mário Krist, Ing. 
Pavol Kubečka, Mgr. Rastislav Kudla, PhDr. Leo Kužela, Ing. Róbert Lifka, MUDr. Stanislav 
Pastva, Dušan Paška, Mgr. Ladislav Pavlík, Ing. Michal Urbánek, Bc. Tomáš Vaňo, Branislav 
Zubričaňák, Patrik Žák 
 
zložili zákonom predpísaný sľub poslanca mestského zastupiteľstva. 
 
 
C/  s ch v a ľ u j e 
 
1. poverenie sobášiacich poslancov pre toto volebné obdobie, ktorými budú všetci poslanci 
mestského zastupiteľstva,  
2. určenie sobášnej miestnosti ako miesta konania sobášnych obradov, a to sobášnu sieň 
Mestského úradu v Trenčíne. Sobáše v sobášnej miestnosti sa konajú v polhodinových 
intervaloch. Sobáše vykonávajú sobášiaci, matrikárka a členovia ZPOZ. 
3. uskutočňovanie sobášov v čase od 1. apríla do 30. septembra kalendárneho roka mimo 
sobášnej miestnosti, a to vo vnútorných priestoroch Trenčianskeho hradu - Delová bašta a 
Barborin palác, v exteriéri Trenčianskeho hradu - hradné nádvorie a vo vnútorných priestoroch 
hotela Elizabeth v priebehu celého roka. Sobáše vykonávajú sobášiaci a matrikárka. 
4. určenie sobášneho dňa na  sobotu v čase od 12.00 h do 17.00 h vrátane.  
5. Sobáše uskutočňované mimo určeného miesta a dňa konania sobáša budú zabezpečované 
v súlade so zákonom o matrikách.  
 
 
 
 
 


